

紫錐花專刊

紫錐花志工服務社
112學年度第2學期校內、外近期活動

積極籌備113學年度活動中

歡迎同學們

加入我們紫錐花

反毒運動的行列哦！



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學
學生事務處軍訓室
出刊日期：113年8月
社長及總編輯：王馨雅
指導老師：何俊毅教官

從新竹市政府離職…台男鋌而走險赴柬埔寨持18公斤毒遭逮！

柬埔寨政府5日破獲毒品案件，官方突擊金邊市桑園區和萬景崗區時，意外發現並逮捕31歲台籍男子，分別從身上及住處搜出共達18公斤毒品；據悉，涉案曾男曾任新竹市政府環保局清潔隊員，離職多年，赴柬埔寨持毒品遭逮，現已移交金邊市初級法院，案件仍在審理中，據當地法律，若販運超過80克，最高可處終身監禁。

據《聯合報》報導，涉案的曾男已繳獲所有的毒品，並移交至金邊市初級法院，案件由國家肅毒局依法處理中。又依據《東中時報》報導

當日上午10時40分，柬埔寨內政部禁毒局配合金邊警方，分別前往金邊市桑園區和萬景崗區突襲，逮捕31歲台灣男子曾志祥（TSENG CHIH HSIANG），並從住處及身上，總計搜出18公斤俗稱「K粉」的氯胺酮。

而曾男3、4年前曾在新竹市政府環保局擔任清潔隊員，涉案消息傳回台灣，曾與他共事的同仁深感驚訝。雖然目前柬政府已廢死，持毒、販毒不會判處死刑，但依據當地法律規定，販運超過80克毒品，最高仍可判處終身監禁，真可所謂得不償失。



▲ 涉案的台灣男子(穿白衣者)持有18公斤K粉遭到柬埔寨政府逮捕

東中時報



紫錐花運動
Echinacea Movement